



## Участие в работе республиканской информационной группы

Сегодня, 31 июля 2020 года, в рамках работы республиканской информационно-пропагандистской группы Министр связи и информатизации Константин Шульган посетил Белыничский участок электросвязи Шкловского ЗУЭС Могилевского филиала РУП «Белтелеком» и Белыничский участок почтовой связи Шкловского РУПС Могилевского филиала РУП «Белпочта», ознакомился с организацией труда, встретился с руководством и работниками.

Провел единый день информирования для трудовых коллективов и выступил по тематике идеологического дня: [«Белорусские бренды на международной арене»](#).

Дополнительно проинформировал о ходе выполнения доведенных показателей социально-экономического развития в целом по Минсвязи.

По завершении ответил на интересующие вопросы работников.

Также Министр провел прием граждан и представителей юридических лиц в Белыничском районном исполнительном комитете с одновременным подключением «прямой телефонной линии». Вопросы, поступившие на приёме взяты на контроль и ответы заявителям будут даны в установленном порядке.

---

**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/node/6620>